中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007

HTTP://WWW.JZRB.COM

总第 10667 期 今日8版

市双拥工作领导小组通知要求

清明节深入开展烈士纪念活动

作领导小组近日发出通知,要求各成员 单位、各县市区双拥工作领导小组、驻 焦部队在清明节期间深入开展烈士纪 以实际行动继承和发扬先烈遗志的新 流。要推行鲜花祭奠、网上祭奠等文明

继承发扬革命传统、激发人民群众爱国 热情的有利时机,各单位要站在讲政治 的高度, 充分认识开展烈士纪念活动的 重要意义,作为弘扬社会主义核心价值 的重要内容,加强组织领导,紧抓时序节 点,确保活动庄严肃穆、安全有序。

通知指出,宣传、文化、广电等部门

通知指出,清明节是缅怀革命烈士、 要积极组织干部、学生、工人到烈士陵

门要按照烈士褒扬工作要求,对烈士陵 作。要主动深入烈士遗属家中,力所能 园和烈士纪念物进行一次全面维修,认 真搞好美化绿化。各县市区、各有关单 位要进一步增加投入,结合烈士陵园新 建、整修、改扩建等契机,尽快完成辖区

本报讯 (记者李新和) 市双拥工 要集中一段时间,充分利用报纸、广播、 内散葬革命烈士墓集中管理工作。各烈 电视、网络等新闻媒体,创新宣传方式, 士纪念保护单位要科学安排悼念活动, 加大宣传力度,在全市范围内掀起一个制订周密接待计划,合理调节参观人 高潮。党政机关、中小学校、企事业单位 祭扫方式,严禁焚香、摆供、烧冥钱等封

> 通知要求, 各级各有关部门要充 通知强调,清明节之前,各有关部 分发挥职能,安排好抚慰烈士遗属工 及地帮助他们解决实际问题。要在落 实各项优待政策的同时,不断创新烈 士遗属优待方式,提高烈士遗属的生 活水平。①2

加强风险防控 规范权力运行 构筑拒腐防线 提供政治保障

全省加强廉政风险防控规范权力运行工作推进会在我市举行

路国贤致辞 秦海彬作典型发言 孙立坤出席



3月23日,全省加强廉政风险防控规范权力运行工作推进会在我市迎宾馆举行。这是 会议会场 本报记者 杨 帆 摄

本报讯 (记者李新和 实习生张轶男) 权力风险防控机制建设》为题作了典型发

会议期间, 尹晋华及与会人员在路国 贤、孙立坤、秦海彬的陪同下,到市会展中心 参观了我市岗位权力风险防控工作成果展, 观看了《预防腐败的科学路径探索》专题片, 并到市财政局、市地税局、市国土资源局、市 住房公积金管理中心实地察看了岗位权力 风险防控工作开展情况。

尹晋华在讲话中指出,加强廉政风险防 控、规范权力运行,是一项关系全局、关系发 展、意义深远的重要工作,是创新权力监督 制约机制的一项重要变革,也是对权力行使 的一次自我革命。各地各部门各单位要进一 筑三道屏障,保障四个安全,全面推进岗位 步提高对推进这项工作重要意义的认识,切



省委常委、省纪委书记尹晋华(左二)在市委书记路国贤,市委副书记、市长孙立坤等陪 同下,到市会展中心参观我市岗位权力风险防控工作成果展。本报记者 杨 帆 摄

实增强责任感、使命感和紧迫感。要充分认 识到这项工作是源头防治腐败的需要,是防 止权力滥用的需要,是关心爱护干部的需

尹晋华强调,各地各部门各单位要按照 中央纪委《关于加强廉政风险防控的指导意 见》和省委、省政府《关于加强廉政风险防控 规范权力运行机制建设的意见》要求,结合 实际,精心组织、周密安排,科学谋划、全力 推进,确保这项工作积极稳妥深入开展。一 是紧扣风险点。在查找风险点的过程中要把 握三个环节:第一要找准。围绕权力运行这 个核心,找准每项工作、每个岗位可能出现 廉政问题的关键点和关键环节。发动每个职

工自己找,辅以群众帮、领导指、专家提、组

织审等形式,精心确立"点位"。第二要定准 认真分析评估每个风险点,按照风险发生的 概率、危害程度和违法违纪的性质等方面确 定风险等级,做到高低适当,定位准确。第三 要公开。将查找出的风险点登记造册,建立 台账,通过多种形式进行公示,在更大的范 围内征求意见,主动接受群众监督。二是把 握关键点。在推进这项工作中,要着重抓好 三个方面工作:第一要坚持领导带头。开展 廉政风险防控工作,各地各部门各单位主要 领导同志既要搞动员,组织开展这项工作, 又要搞好岗位自防。如果"一把手"不带头查 找风险点,不带头亮明风险点,用"手电筒" 只照别人不照自己,那么风险防控工作就很 难搞好,(下转二版)

黄金地段解难题

本报记者 丰舒潍 见习记者 张 璐 实习生 高新科

对摊贩们来说,在市贸易大厦 附近摆摊生意好做。也正因如此, 一直以来,在解放路尤其是民主路 至新华街一段,南北两侧几百米的 人行道上有卖冷饮、糖炒栗子的, 有卖甘蔗等各类水果的,有卖臭豆 腐、烧烤的,有卖袜子、鞋垫的,还 有卖电话卡的等,上百个大大小小 的摊位一个紧挨着一个,使本来就 不宽阔的道路更加拥挤。

然而,3月23日上午,记者路 过此地时, 却发现这里道路通畅, 除了几个在停车场附近规划区内 经营服装等商品的摊贩外,其他摊 贩都不见了踪影。一位行人告诉记 者,这种状况已持续了一周多时

城管队员的身影倒是不少。解 放区城管局二大队大队长蔡庆江 一会儿从东转到西,一会儿又从西 边转回来。他说:"光这段路上,我们 就安排了14名队员,每天从早8点 到晚 10 点,轮流蹲点值守,防止小 门羹"、不怕听难听话,商户和同事 们给他起了个外号"厚脸皮"。

"光堵能堵得住吗?"记者问。 "这么好的黄金地段,肯定堵不 住。"蔡庆江直言道,"再好的城市 秩序都是为市民服务的,如果城市 街面都空了,城市没有了活力,也 就没有了吸引力。所以,我们一直

生活便利考虑,有管有放,有治有 疏,有严有松,这样才能让城市街 区充满生活的张力和魅力。"

原来,解放区城管局利用停车 场、商场门前空地等,在不影响市 民通行的前提下,划定几个区域, 有的允许白天经营,有的则要求 18 时以后方可经营,达到规范管 理、有序经营的目的。

此外,为配合全市创建精品管 理路活动,该局还对解放路上的报 刊亭进行了集中整治,严禁亭外经 营、占道经营。在市百货大楼东侧 承包报亭经营的钟来娣对记者说: "以前我们为了生意更好些,在外 面摆了玉米、香肠、棒棒糖等商品, 后来听说市里创精品路,城管队员 一遍遍来做工作,虽然有一些损 失,但我们还是会配合的。

当日21时,记者再次来到市 贸易大厦附近时,发现路灯下摊贩 云集,叫卖声此起彼伏,但是道路 畅通,人们安然购物或行走。这自 然少不了不时穿梭其中的城管队

辖区市容环境改善不少,可解 放区城管局局长王绍福一点儿也 不觉得轻松。他说:"一是附近的烧 烤摊贩始终是治理难题,给其他商 户做了负面典型,影响工作正常开 展。再一个,摊贩现有的理解和支 持还建立在城管队员蹲点值守的 基础上,一旦值守人员减少或撤 回,很快就会反弹,因此,寻求更多 场地来疏导商贩, 既方便市民生 活,又为从业者提供谋生机会,成



市矿产资源开发秩序联合执法队

督导北部山区生态环境治理

本报讯 (记者詹长松) 3 月 席会议的要求相差较远;二是各联 放区、山阳区、马村区等北部山区 生态环境治理工作进行督导检 法队组建、矿产品流通检查站设 立、矿产资源村级协管员招聘以 及集中打击非法采矿行为等情

从检查情况看,我市开展北部 山区生态环境治理工作以来,各县 市区高度重视,行动迅速,但目前 还存在以下问题:一是整体治理工 作推进速度慢,大部分地方还停留 在筹备阶段,治理效果也与市北部 山区生态环境治理工作第一次联 通报全市。①2

22 日至 25 日, 市矿产资源开发 合执法队大都没有正常开展工作; 秩序联合执法队对我市涉矿的沁 三是矿产品流通检查站建设各地 阳市、修武县、博爱县、中站区、解 进展不一;四是非法采矿点和矿产 品收购(储存、加工点)取缔工作进 展缓慢,成效不大;五是宣传力度 查,重点检查领导小组和联合执 不够,在检查过程中较少见到宣传 北山治理的标语。

检查组指出,各成员单位一定 要充分认识北部山区生态环境治 理工作的重要性,增强责任感和紧 迫感,不等不靠,多措并举,不折不 扣地按照市委、市政府的要求完成 任务。本周内,市北部山区生态环 境治理工作小组还将派督查组对 各地治理工作进行督导检查,发现 问题将依照有关规定实施奖罚,并



本报老年记者团成立三周年

两千多名老年记者朋友喜庆"生日"

本报讯 (记者朱颖江 实习 奖的王明琴高兴地说。 生张迎伍) 3月24日上午,《焦作 日报》老年记者团成立3周年纪念 说,成立老年记者团是焦作日报 表彰大会在报业大厦召开,30余 社关爱老人、向读者开展全方位

焦作日报社读者俱乐部成立 所有老年人老有所学、老有所乐、 老年记者团以来,精心组织各种活 老有所为,丰富业余生活,提高生 动,让2000多名老年记者从中收 活质量。 获了知识、结识了朋友,晚年生活 更加丰富多彩。"老年记者团是我 让我受益匪浅……"荣获先进个人 个项目。①2

焦作日报社副总编辑吴长青 名老年记者和6个团队受到表彰。 服务的延伸, 其宗旨就是让我市

> 此外,焦作日报社读者俱乐部 还联合解放军第九十一中心医院,

的精神乐园。作为首批老年记者, 将为 2000 多名老年记者免费体 我多次参加采访活动,每次活动都 检,包括心电图、彩超、血糖等十几



奇瑞"第一柱"

——奇瑞汽车焦作发动机生产基地 钢柱吊装记

本报记者 郭树勋 付凯明

全省加强廉政风险防控规范权力运行工作 推进会于3月23日在我市举行。省委常委、

省纪委书记尹晋华在会上强调,加强廉政风 险防控、规范权力运行,意义重大,任务艰

巨。我们要按照省委和中央纪委的部署要

求,锐意进取,扎实工作,深入推进加强廉政

风险防控、规范权力运行机制建设,为全面

建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴提

供坚强有力保证,以优异成绩迎接党的十八

记路国贤致辞,市委副书记、市长孙立坤出

席会议,市委常委、市纪委书记秦海彬以《构

省纪委副书记李建社主持会议,市委书

人勤春早到,项目争朝夕。3月25日11点28分,奇瑞汽车焦作发 动机生产基地项目工地上彩旗飘扬、人气高涨,随着新区党工委书记郜 小方的一声令下, 吊车将 11.8 米长的联合厂房第一根钢柱缓缓吊起, 标志着该基地的施工建设开启了一个新的速度。

在项目工地上,记者看到数十台大型推土机、装载机、挖掘机、运输 车往来穿梭,施工人员紧张而有序地忙碌着,他们为了这第一根钢柱的 起吊安装挥洒了无数汗水。



奇瑞汽车焦作发动机生产基地第一根钢 本报记者 付凯明 摄 柱起吊安装现场。

记者走基层·现场目击

短短一个多月时 间,人们就再次感受到 奇迹般的奇瑞速度:7万 多平方米的高大厂房和 1万多平方米的办公大 楼完成基础工作, 仅地 面回填施工一项就运送 土方 29 万立方米,钢结 构施工预计10天完成, 钢构厂房预计5月10 日前全部完成,厂房所 有配套预计 6 月 30 日 前全部完成……为了使 第一台发动机于 10 月 1 日在这里诞生,为了向 共和国诞辰献礼,新区 人付出了太多太多。

该项目负责人王冰 在接受记者采访时说: "为了这第一根钢柱的 起吊安装,我们打破常 规,昼夜施工,交叉作 业,钢柱网架同步施工, 一定确保工期,保证质 量。"①2

> 领域的最高政府奖项, 由民政部 每年举办一次。第七届中华慈善 奖共入围 200 名,根据评委投票

武陟县慈善志愿者服务队荣获 中华慈善奖最具爱心慈善楷模称号

3月25日,市东方红广场人防过街通道项目正在紧张施工。据了解,该项目附近为居民生活区,道路

地下管线较多,为保护地下管线不被破坏,维持居民正常工作与生活,部分工程将采用盖挖法(即逆作法)

进行施工。截至目前,该项目土方开挖已完成60%,预计5月10日恢复道路通行。

本报讯 (通讯员郭萍) 第七 和网络投票结果,中华慈善奖评 议审议,最终选取 100 名获奖者 选委员会 3 月 20 日通过全体会 予以表彰。①2 届中华慈善奖各奖项表彰名单近 日向社会公示, 武陟县慈善志愿 者服务队被评为"最具爱心慈善 楷模",这是河南省唯一一家获此 殊荣的慈善团队。 中华慈善奖是中国公益慈善

招各县市总代理



本报记者 刘 璐 摄